Ejercicios

12 Interpreta las siguientes situaciones, escribiendo en cada caso, el
numero entero:

Situacion Numero entero

Avancé 4 metros.

Avancé 12 metros.

El ascensor esta en el 3° piso.

El ascensor esta en el 0° piso.

Debo 11.000 €

Debo 2.000 €

El submarino esta a 40 metros de profundidad.

El submarino esta a 24 metros de profundidad.

La temperatura en la Antartica es de 3 grados bajo cero.

La temperatura en la Antartica es de 2 grados bajo cero.

El ascensor esta en el primer subterraneo.

Ahorré 10.000 €

Ahorré 24.000 €

Giré de mi libreta de ahorros 8.000 €

Giré de mi libreta de ahorros 5.000 €

Retrocedi 2 pasos.

Bajamos al s6tano 3

Nacié en el afio 234 antes de Cristo

El avion vuela a 2455 m de altura

El termdémetro marcaba 52 C bajo cero
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